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Protokół Nr XXVIII/2026
z posiedzenia Rady Osiedla Redykajny

w dniu 12.01.2026 r.

Posiedzenie otworzyła witając zebranych Przewodnicząca Rady Osiedla Pani

Mariola Saks.

Na zebraniu obecnych było 12 członków Rady. Lista obecności w załączeniu.

Przewodnicząca Rady Osiedla Pani Mariola Saks odczytała porządek obrad:

1.

7

3.

Przyjęcie porządku obrad.

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia RO.

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Sprawozdania z działalności

Rady Osiedla za 2025 r.

4. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy Rady Osiedla na

2026 r.

5 Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Finansowego Osiedla

dla zadań własnych na 2026 r.

6 Podjęcie uchwały w sprawie przyznania diety Przewodniczącemu Rady
Osiedla Redykajny.

Organizacja osiedlowego Kuligu - uchwała.

Sprawy bieżące dotyczące osiedla.

Sprawy wniesione.

Następnie rozpoczęto obrady.

Przewodnicząca zaprezentowała porządek obrad. Jednogłośnie przyjęto porządek

7.

8.

9.

Ad 1.

obrad.

Ad 2.

Pan Andrzej Gawron Sekretarz rady przedstawił protokół z poprzedniego posiedzenia

Rady Osiedla. Protokół przyjęto jednogłośnie.



Ad 3.

Pani Przewodnicząca Mariola Saks przystąpiła do omawiania punktu dotyczącego

przyjęcia i zatwierdzenia Sprawozdania z działalności Rady za 2025 rok., następnie

zaproponowała jego przyjęcie przez głosowanie. Zebrani do przedstawionego

sprawozdania nie wnieśli zastrzeżeń. Za przyjęciem sprawozdania głosowało

12 członków, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Sprawozdanie

za 2025 rok zostało przyjęte i zatwierdzone.

Ad 4.

Pani Mariola Saks +Przewodniczaca Rady Osiedla przedstawiła Plan Pracy Rady
Osiedla Redykajny na 2026 rok i zaproponowała jego przyjęcie przez głosowanie.

Za przyjęciem Planu Pracy Rady Osiedla Redykajny na 2026 rok głosowało

12 członków, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Plan Pracy Rady
Osiedla Redykajny na 2026 rok został przyjęty i zatwierdzony.

Ad 5.

Pan Marek Radziszewski Skarbnik Rady Osiedla przedstawił Plan Finansowy na 2026

rok. Przedstawił, że środki finansowe dla Rady Osiedla pozostają na takim samym

poziomie co w ubiegłym roku i wynoszą 24.269,50 zł. i zaproponował podjęcie

uchwały w sprawie przyjęcia i zatwierdzenia Planu Finansowego na 2026 rok.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad 6.

Pan Marek Radziszewski Skarbnik Rady Osiedla zaproponował by zgodnie

ze Statutem Rady Osiedla Redykajny wzorem lat ubiegłych podjąć uchwałę

o przyznaniu Przewodniczącej Rady Pani Marioli Saks diety w wysokości 600,-zł

miesięcznie od stycznia do grudnia 2026 roku będącej rekompensatą poniesionych

kosztów związanych ze sprawowaniem funkcji Przewodniczącej Rady. Za przyjęciem

uchwały głosowało 12 członków, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.



Ad 7,

W dalszej części obrad debatowano na temat organizacji osiedlowego kuligu,

organizowanego tradycyjnie zimą na terenie osiedla Redykajny. Uczestnicy zebrania

mając do wyboru dwie daty: 24 stycznia 31 stycznia większością głosów

zdecydowali, że organizacja kuligu odbędzie się 24 stycznia 2026 roku o godz. 12.00

w Stadninie Pana Janusza Kojrysa. Informacja o Kuligu zostanie umieszczona na

osiedlowej tablicy ogłoszeń i na stronie internetowej, jak również w newralgicznych

miejscach na osiedlu. Plakaty przygotuje Pan Piotr Wiktorowicz. Uchwała na temat

organizacji wydarzenia została podjęta jednogłośnie.

Ad 8.

W sprawach bieżących omówiono temat wystosowanego przez Prezydenta Miasta

Olsztyna Pana Roberta Szewczyka zaproszenia przedstawicieli Rad Osiedli

na spotkanie informacyjne w dniu 13 stycznia 2026 roku o godz. 16.00 dotyczące

planu ogólnego Olsztyna. Radę Osiedla Redykajny reprezentować będą: Pani Mariola
Saks Przewodnicząca Rady i Pan Przemysław Bałdyga Zastępca Przewodniczącej.
Po tej informacji Pani Mariola Saks poinformowała zebranych, że około dwa tygodnie

wcześniej miała dość długą rozmowę telefoniczną z Panem

deweloperem budującym na naszym osiedłu. Pan w rozmowie

zarzucił, że rada osiedla (najwidoczniej nie po myśli dewelopera) wyraża swoje
stanowiska na temat planu zagospodarowania terenu pod przyszłe osiedle Redykajny
II i nie wie, o co w tym wszystkim chodzi. Głównie chodzi o komunikację do

planowanej inwestycji, gdzie rada z całą stanowczością dąży do tego by komunikacja
do budowy nowego osiedla odbywała się od strony Gutkowa, a nie kosztem nowej
nawierzchni ulicy Hozjusza i żeby nie była prowadzona przez Środek osiedla.

Stanowisko rady najwyraźniej w jakimś stopniu blokuje plany tego dewelopera.
Członkowie rady już wielokrotnie mieli okazję poznać przebiegłość działań

ignorancję ze strony tego dewelopera - przykładem może być budowa przy ulicy
Poziomkowej. Działania dewelopera powodowały protesty i ogromne niezadowolenie

mieszkańców tej ulicy



W dalszej części zebrania w sprawach bieżących dotyczących osiedla dyskutowano na

temat wprowadzenia od stycznia 2026 roku nowych zasad odbioru nieczystości
z gospodarstw domowych.

Zaniepokojeni mieszkańcy sposobem odbioru odpadów kuchennych Bio

zawnioskowali o zgłoszenie poprawek do tego systemu segregacji. Najlepszym

rozwiązaniem byłoby składowanie odpadów do biodegradowalnych worków

umieszczanych w dostarczonych pojemnikach. Możliwość takiej segregacji

zapobiegłaby rozprzestrzenianiu się przykrych zapachów, zwłaszcza w ciepłych

miesiącach roku, jak również nęcenia dzikiej zwierzyny i szkodników.

Dyskutowano również na temat przeprowadzanej gazyfikacji na osiedlu,

o pozostawieniu przez ekipy budowlane nieporządku i o ogromnych zniszczeniach

osiedlowej zieleni. Członkowie rady zdecydowali, że wiosną na najbliższym

spotkaniu ze ZDZiT należy ten temat poruszyć i zmusić wykonawcę robót do

naprawienia szkód.

Prowadzono też dyskusję na tematy: organizacji ruchu i rozwiązań komunikacyjnych

w ulicy Hozjusza w przyszłości, gdy powstanie nowe osiedle Redykajny II .

Ad. 9

Wiecej spraw nie wniesiono.

Pani Przewodnicząca Rady Osiedla Mariola Saks podziękowała zebranym

za przybycie i ogromne zaangażowanie oraz zaprosiła na kolejne zebranie

2 lutego o godzinie 18.00.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Sekretarz Rady Osiedla Przewodni Rady Osiedla

riola SaksAndfzej Gawron


